

## PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

### POSUDEK VEDOUcíHO

JMÉNO STUDENTA: *Kristýna Červená*

NÁZEV PRÁCE: *Český zahraničněpolitický proces – agenda-setting a aktéři podílející se na tvorbě a výkonu české zahraniční politiky*

HODNOTIL (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): Šárka Cabadová Waisová

#### 1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)

Cíl práce je jinak vymezen v názvu práce a jinak v samotném úvodu. Podle názvu bych čekala, že se autorka bude zabývat procesem AS a aktéry AS. V úvodu autorka deklaruje na s. 2, že se bude zabývat procesem AS v procesu vstupu ČR do NATO. „Cílem práce je odpovědět na otázku, který ze tří segmentů agendy-setting (politická, veřejná a mediální agenda) nastolil agendu vstupu ČR do NATO a který ze jmenovaných segmentů měl na vstup ČR do NATO největší vliv“ (s. 2). Cíl práce byl dle mého soudu naplněn jen částečně.

#### 2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)

Téma práce je ambiciózní a odpovídá nárokům na bakalářské práce. Studentce se ale nepodařilo úkol příliš naplnit. Možná i proto, že text nekonzultovala.

#### 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)

Jazyk práce není příliš zdařilý, nicméně ještě akceptovatelný.

#### 4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)

Předložená práce měla velký potenciál, a to zejména s ohledem na výběr výzkumného tématu. Bohužel autorka se zhostila tématu velmi nevhodně. Samotný výběr cíle, tedy kdo, zda politici, veřejnost, nebo média měla vliv na vstup ČR do NATO, je velmi chudý a řekla bych skoro, že zbytečný. Autorka nejprve chtěla zkoumat aktéry českého zahraničně politického procesu, přičemž bylo jasné, že si musí vybrat nějaké téma, na které to bude zjišťovat a testovat. Nicméně o aktérech ta práce vlastně není. I samotná teorie AS je představena dosti nejasně a její použití je jen jako hra a pro forma aktivita, ve skutečnosti neslouží k ničemu.

Trochu mě také mrzí, že si studentka dosud nevšimla, jak se vlastně jmenuji. Střídavě odkazuje na moje knihy jako na Waisová, nebo Weisová, včetně seznamu literatury (nebo také na s. 20).

#### 5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ

Proč jste nezkoumala aktéry, kteří se podíleli na nastolování agendy? Můžete se zamyslet na aktéry, kteří nastolovali otázku vstupu ČR do NATO? Kdo to byl a proč?

#### 6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

dobře

Datum: 28. 8. 12

Podpis:

